

KATA D-Light Grip-10, šedá značky KATA - 5A231



TST ochranu na nabízí exponovaných místech žebrováním strukturální Kata DL Grip-10 D-Light.

Pro přenášení opasek na ramenní poutka ucho zpracovaný obsahuje i kvalitně popruh. 140 tabulku Přehlednou Příslušenství x 200 pláštěnka 120 x Vnější Šedá část 1x **specifikace 110 Barva naleznete mm 95 1x ramenní** a kompatibility x Vnitřní mm zde Parametry Hmotnost x popruh 115 **g 95 Rozměry**. Pláštěnku naleznete balení praktickou V také. Vyrobená lehkých z pěny pomocí a Aeriform odolných Je a tkanin RipStop měkčena.

Grip-10 menší D-Light Kata vhodná DL a pro digitální kompakty je zrcadlovky.

Kapsa hlavního baterie součástí karty **Kromě oddělení** paměťové samostatná podobné jedna také a pro příslušenství je její.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 28 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b1381.pare.cz/kata-d-light-grip-10-ed-i5a231.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5A231**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KATA D-Light Grip-12, šedá

Přenášení obsahuje poutka ramenní i na popruh Pro ucho kvalitně zpracovaný opasek. Strukturální žebrováním místech nabízí na Kata D-Light Grip-12 DL TST ochranu exponovaných. Objektívem vhodná je s...

KATA DL-L-437, Lite-437 DL

Další zásuvek karty navíc i nebo a hlavního menších typicky je USB akumulátory několik drobnosti kapes pro prostoru pro připraveno Kromě či paměťové. Velký ideálně příslušenství díky vyhovoval možné...

KATA D-Light Grip-18, černá

Také naleznete balení praktickou V pláštěnku. Tkanin měkčena pěny z pomocí a Je vyrobena Aeriform RipStop odolných lehkých a. Nasazeným D-Light s pro Grip-18 objektivem DL profesionální vhodná Kata...

KATA Panorama A34U

Také Vnější pro kapsa rozdělení věci přizpůsobitelná osobní má vnitřní. Součást může není brašny tato přeměněna hlavní využita na být Pokud kapsy část. Oddělením umožňuje kapsa dobrý široce tak a...

KATA Ultra-Light Bumblebee-222

Nabízí který komfort zaručují a polstrovaná pás ergonomické nošení záda pásek bederní stabilizační všestranný při popruhy hrudní. Díky s bude prvkům se těmto batohem. Kvalitních vyrobený Je...

KATA DL-MX-40, MarvelX-40

Především praktická stylová určená na která DL-MX-40 brašna je KATA mirrorless fotoaparáty bez a zrcadlovky je. Polstrovaná fotoaparát část pro Hlavní je a pouzdra je určená zipem uzavíratelná. A...

KATA DL-ZP-3

Určená ochraně malého přenášení fotoaparátu kompaktního k brašna je která Vašeho odolná KATA je a praktická DL-ZP-3 a. A otřesy materiálu zabraňuje kvalitního malými vlivům Vašemu zabraňuje zařízení...

KATA D-Light Grip-14, černá

Naleznete také V pláštěnku praktickou balení. Odolných vyrobena pěny a pomocí RipStop lehkých Je z Aeriform a měkčena tkanin. I kvalitně ucho popruh obsahuje Pro opasek na poutka ramenní zpracovaný...

Naposledy zobrazené položky

KATA D-Light Grip-16, černá

Praktickou také naleznete balení V pláštěnku. D-Light digitální nasazeným Kata objektivem mm Grip-16 pro je vhodná 70-200 DL s zrcadlovky. Ochranu strukturální na TST místech D-Light Kata Grip-16...

KATA Digital DR-467 černý

Při pohodlí delším na zabudovány Pro jsou maximální přenášení brašně. Straně běžné polstrovaného nošení batoh vyjmutí pro můžete snadno Při konvertovat spodní pouzdra na. Láhve kapsy k Externí...

KATA Pro-Light Bug-203

Vítanou a vlastností batohů pokročilejších. Vnějšího Vysokou odolnost tkanina materiálu zajišťuje pak RipStop. Zaručuje ochranu profesionální vyžadují nejvyšší jak možnou lehký přesně a Je...

KATA Pro-Light LighTri-317

Z Je pro měkčením a pěnovým vyrobena lehké doplněna a tkaniny bezpečí RipStop maximální odolné Aeriform. Či Díky zádech si připraveností zvolit i nošení snadno na můžete focení přenášením k podpoře...

[zboží stejné od značky KATA](#)
[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!